



“情人街效应”掀起玫瑰公寓投资热

情人街作为40万平方米广厦·城市之颠项目的有机组成部分,其耗资巨大、倍受关注,将成为郑州个性城市名片的它究竟能给其开发者带来怎样的效应?据悉,郑州兴建“情人街”的消息披露后,正在推出的“玫瑰公寓”每天热线电话65391111都在2000组以上,来人也从未低过80组,总量1700套的玫瑰公寓两个月时间认购已逾1000套……不少业内人士惊呼,“情人街效应”已经掀起了玫瑰公寓投资热潮!

资源决定升值

传统的观点认为,房子的升值与否在于地段。虽然地段是购买房产考虑的重要因素,但随着城市扩展、城乡一体化进程的加快,自然资源、交通资源、人文资源、配套资源、开发资源等软硬件综合素质直接影响着物业品质和升值趋势。而如今,房子的升值也在于使用者所能够享受到各种资源的优越,是资源决定升值。

玫瑰公寓作为郑州城市核心文化路稀缺型精装小户型酒店式铂质公寓,位于红旗路与黄河北街交汇处,距文化路200米、距黄河路150米,是郑州市集政治、文化、经济、商业于一体的综合性最佳核心区域。文化路是一条具有深厚文化积淀的人文大道,郑州大学工学院、农业大学、河南财经学院等高校林立,青春活力资源丰富,文化团体遍布周围。在这种文化积淀的基础上,政府机关、高档培训中心、休闲会所、中学、小学、幼儿园、体育中心、医院、保健机构、公园、水上乐园、大型商场、专业批发市场、中高档饭店、高档夜市大排档、各类宾馆、银行、邮政等配套资源遍布周围,公交车四通八达。

价值佐证选择

一个住宅项目,如果没有独特的价值体系,很难会成为市场的明星产品。人们对“玫瑰公寓”认同不是偶然的,它有着强大的价值支撑。玫瑰公寓所在的五院片区是郑州城市生活的核心地带,这里拥有着最高尚的居住群体、最丰富的政务资源、最完善和成熟的配套设施和最超值的投资环境,在这样一个城市之颠的背后,一个项目受到市场火爆的追捧,爆发出的升值潜力,是始料未及而又在情理之中。随着郑州城区的不断发展,作为城市化速度最快的市中心区域,如今可开发的成规模的土地已经不多,这使得市中心区的房地产特别“金贵”。

河南省社科院副院长刘道兴认为,玫瑰公寓之所以能够刮起“风暴”首要原因应归结为文化。他分析说,长期以来,房地产开发商拿到一

因此,这是一个具有百年沉淀的、各项配套一应俱全的老城市中心,同时具有浓郁的文化氛围和方便舒适的生活环境。显而易见,玫瑰公寓占据的各项优越的综合素质是郑州市场上其他小户型项目难以比拟的。

“‘情人街’作为‘玫瑰公寓’的重要价值点之一,‘情人街’的未来,可以预期‘玫瑰公寓’的升值潜力和居住品质。”一位业界资深人士分析,“而广厦·城市之颠作为一个城市综合体项目刚刚入市,现在正是投资购买的好时机。”

“如果从居住的角度看,‘玫瑰公寓’具有不可替代性。其一是区位,文化路、黄河北街片区是很多人都向往的居住区,这种洋溢着人文积淀的老市中心区位是不可复制的。其二是周边城市配套,大学、医院分布四周,而且中小学名校林立,子女教育的大难题由此变得高枕无忧,这是很多住宅综合体项目无法比拟的先天资源优势。其三是独特的生活方式,玫瑰公寓居于情人街之上,而情人街作为全国首座以‘爱’为主题的商业街区,必然为整

个社区带来珍视爱的浪漫氛围。”河南财经学院李晓峰博士进一步分析说,“不可替代性不仅可以确保一个住宅项目良好的市场业绩,而且会促使其成为投资的新宠。”据业内人士分析,玫瑰公寓目前的市场价格应在每平方米6500元以上,而现在开发商因为品牌发展需要,价格只定在每平方米5000元左右,显然有很大的溢价空间,成为越来越多具有卓越眼光投资者和购房者的首选之地。

当然,对很多购房者来说,投资的更是一种未来预期。道理很简单,市第五人民医院片区的房子不管是租还是售,都供不应求。更为重要的是,随着“情人街”的兴建和郑州城市名片地位的确立,“情人街”作为一个主题鲜明、格调高雅、内涵丰富,适合消闲、逗留和聚会、交流的城市公共生活空间,其规模、空间规划、商业业态定位以及后期运营都会使其带动人流、物流、信息流、资金流、时尚流的全面汇集,对一个城区的经济和物业升值必将产生巨大的带动作用。

爱的珍视,在户型设计上更是参考了国内众多名盘的经典户型,主力户型从28-80平方米之间的1房、1房1厅、2房2厅,共有十几款,为购房者提供了丰富选择。“款款都很经典,力求明快舒适,以人为本。”王先生自信地介绍说,“客户市场反馈过来的信息是户型很受欢迎。”

一位曾在接待现场体验过的客户这样描绘玫瑰公寓,“广厦置业开发的小户型精装修玫瑰公寓,在产品设计上花费了很大的功夫,户型空间变化有创意,房屋面积的精巧实用,全明通透式布局,与现在郑州其他项目开发直桶式户型、筒子楼相比,是非常罕见的。”他说,中心区完善而成熟的配套设施、近在咫尺的工作生活、超值的投资价值,在相当长一段时间内,仍然具有比较抢手的优势。

“爱的信物”!这是策划者赋予玫瑰公寓的精神特征。据悉,作为倡引“生活就是被爱包围的感觉”的大社区,爱的表达十分重要,表达爱、纪念爱、享受爱、感悟爱……都来“情人街”!对爱的珍视和体悟将成为一个城市的“情调”,这预演着这个日渐迈向现代化大都市的城市有关精神的一种

“爱的信物”,情调“爱之城”

回归!预言“情人街”的意义和内在在精神内涵,而玫瑰公寓则是表达爱的最好媒介。和上海“新天地”一样,玫瑰公寓之下的“情人街”在本质上其实是一个小型的主题MALL,是消闲的乐园。作为一个内涵丰富的商业街区,“情人街”拥有如上海新天地一样的风格餐厅和格调酒吧、咖啡店,适合任何表达爱的“接触地”,特色名牌店、精致小店,是喜欢购物淘宝者的乐园;爱情主题业态,如婚纱摄影、个性写真馆、婚庆服务店、格调品牌店等,可处处留下爱情的记忆;艺术空间营造,如画廊、艺术工作室等,更有精装网络会所,24小时便利店等满足居住者全方位的生活需求。情人街的街景设计也别出心裁,在这条街上即使静静的坐着,也是一种收获和享受。“情人街”建成后每年将会安排丰富多彩的高品位主题活动,每逢早春时节,情人街上还有争奇斗艳的迎春花市、创意情书节、时尚婚纱秀等街区活动;盛夏时光的丹麦啤酒节、金秋时节的东南亚水果宴、浪漫冬日里的圣诞狂欢派对都会给玫瑰公寓的生活添姿加彩。

“爱的信物”，情调“爱之城”

这几年郑州的城市面貌发生了巨大的变化,城市化的水平得到快速提升,但真正适合人消闲的、有一定格调和内涵的城市空间并没有形成。

我们经常会遇到这样的尴尬:如果给外地来的朋友推荐一个有格调、有特色的去处,往往会让我们犯难。不像在上海可以说“新天地”,在北京可以说“后海”,在深圳可以说“蛇口酒吧一条街”……

据开发者介绍,“情人街”在街景营造、空间设计和商业业态规划上确实下足了工夫。而商业街两旁的主题小品,像许愿树、祝福墙、同心锁、鹊桥等则形成了一幅浪漫的文化景观长廊。设计者构想中的西式教堂,则可以视为“神来之笔”,是整个情人街的“核”……

“爱的信物”!这是策划者赋予玫瑰公寓的精神特征。据悉,作为倡引“生活就是被爱包围的感觉”的大社区,爱的表达十分重要,表达爱、纪念爱、享受爱、感悟爱……都来“情人街”!对爱的珍视和体悟将成为一个城市的“情调”,这预演着这个日渐迈向现代化大都市的城市有关精神的一种



广厦·城市之颠概念生活示意图